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Rapport fra «Evaluation SV9106 - Research Communication,
autumn 2020»

Innhentede svar pr. 4. november 2020 15:10

This evaluation is separated into:

Thank you for giving us your honest feedback!

The results from the evaluation are used to improve the course and they will be discussed in the Programme Council for the PhD Programme
November 12th.

LECTURES - THURSDAY OCTOBER 15

To what extent did you find the lectures engaging?
Svar fordelt på antall

 Very large Large Neither large nor small Small Very small

Bente Træen and Thorgeir Kolshus * 8 11 0 3 3

Anders Ravik Jupskås * 12 10 3 0 0

Målfrid Braut-Hegghammer * 8 6 8 2 1

Svar fordelt på prosent
 Very large Large Neither large nor small Small Very small

Bente Træen and Thorgeir Kolshus * 32 % 44 % 0 % 12 % 12 %

Anders Ravik Jupskås * 48 % 40 % 12 % 0 % 0 %

Målfrid Braut-Hegghammer * 32 % 24 % 32 % 8 % 4 %

To what extent...
Svar fordelt på antall

 Very
large Large Neither large nor

small Small Very
small

..was the course well-organised? * 7 13 3 1 1

..were the discussions inspiring? * 5 10 4 3 3

..do you feel better able to popularize your research after attending this
course? * 7 10 3 3 2

Svar fordelt på prosent

 Very
large Large Neither large nor

small Small Very
small

..was the course well-organised? * 28 % 52 % 12 % 4 % 4 %

..were the discussions inspiring? * 20 % 40 % 16 % 12 % 12 %

..do you feel better able to popularize your research after attending this
course? * 28 % 40 % 12 % 12 % 8 %

MEDIA TRAINING - FRIDAY OCTOBER 16

To what extent was the compulsory assignment (short pitch to be used as a starting point for an
approximately 3-minute TV interview that was conducted during the course):
Svar fordelt på antall

Leverte svar: 25
Påbegynte svar: 0
Antall invitasjoner sendt: 48

Uten fritekstsvar

The lecture day Thursday 15/10
The media training day Friday 16/10
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 Very large Large Neither large nor small Small Very small

..easy to understand? * 15 9 1 0 0

..engaging? * 12 10 3 0 0

..interesting? * 12 12 1 0 0

Svar fordelt på prosent
 Very large Large Neither large nor small Small Very small

..easy to understand? * 60 % 36 % 4 % 0 % 0 %

..engaging? * 48 % 40 % 12 % 0 % 0 %

..interesting? * 48 % 48 % 4 % 0 % 0 %

To what extent did you find the media training engaging?
Svar fordelt på antall

 Very large Large Neither large nor small Small Very small

The introduction on Friday before the interviews * 13 8 4 0 0

The interviews * 20 5 0 0 0

The feedback on the interviews * 19 5 1 0 0

The discussions in your group * 19 6 0 0 0

Svar fordelt på prosent
 Very large Large Neither large nor small Small Very small

The introduction on Friday before the interviews * 52 % 32 % 16 % 0 % 0 %

The interviews * 80 % 20 % 0 % 0 % 0 %

The feedback on the interviews * 76 % 20 % 4 % 0 % 0 %

The discussions in your group * 76 % 24 % 0 % 0 % 0 %

To what extent did you find the media training useful?
Svar fordelt på antall

 Very large Large Neither large nor small Small Very small

The introduction on Friday before the interviews * 13 9 2 1 0

The interviews * 19 6 0 0 0

The feedback on the interviews * 19 5 0 1 0

The discussions in your group * 19 5 1 0 0

Svar fordelt på prosent
 Very large Large Neither large nor small Small Very small

The introduction on Friday before the interviews * 52 % 36 % 8 % 4 % 0 %

The interviews * 76 % 24 % 0 % 0 % 0 %

The feedback on the interviews * 76 % 20 % 0 % 4 % 0 %

The discussions in your group * 76 % 20 % 4 % 0 % 0 %

Thank you for your feedback!
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